Билет 1

1. Какие значения имеют характеристики нормального распределения? 

2. Частота сердечных сокращений является нормально распределенной величиной с a=60 уд/мин и (=10 уд/мин. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 40 до 50 уд/мин, в) 95% доверительный интервал. 

3. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (4.7; ∞), если известны параметры её распределения:

  a = 4.6

 ( =  1.2 

Билет 2

1. Что такое нормированное отклонение?

2. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (4.5; 5.5), если известны параметры её распределения: a = 5.6,  ( = 1.0.

3. Объем циркулирующей плазмы является нормально распределенной величиной с a=40 мл/кг и (=5 мл/кг. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 30 до 35 мл/кг. 

Билет 3

1. Подробно опишите расчет вероятностей в общем нормальном распределении.

2. Показатель гематокрита является нормально распределенной величиной с a=0,3 и (=0,08. Найти а)плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 0,1 до 0,2 мл, в) 95% доверительный интервал. 
3. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (57; 60), если известны параметры её распределения: a = 55  ( = 12 

Билет 4

1. В чем состоит «правило трех сигм»? Какие параметры нормального закона распределения вероятностей соответствуют стандартному распределению?

2. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (550; 560), если известны параметры её распределения: a = 556  ( = 12.
3. Возраст является нормально распределенной величиной с a=20 лет и (=1 год. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 17 до 19 лет, в) 99% доверительный интервал. 

Билет 5

1. Нормальный закон распределения, его свойства.

2. Частота сердечных сокращений является нормально распределенной величиной с a=60 уд/мин и (=10 уд/мин. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 40 до 50 уд/мин, в) 95% доверительный интервал. 

3. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (90; 95), если известны параметры её распределения: a = 88  ( = 12 

Билет 6

1. Как изменяется график нормального распределения с уменьшением параметра 
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? Что определяет параметр а? 

2. Объем циркулирующей плазмы является нормально распределенной величиной с a=40 мл/кг и (=5 мл/кг. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 30 до 35 мл/кг, в) 99% доверительный интервал. 

3. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (6.8; 6.9), если известны параметры её распределения:  a = 7.05 ( = 2.02 

Билет 7

1. Как производится расчет нормальных вероятностей, нормально распределенной случайной величины?
2. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (70; 71), если известны параметры её распределения: a = 66.2  ( = 5.4 
3. Показатель гематокрита является нормально распределенной величиной с a=0,3 и (=0,08. Найти а)плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 0,1 до 0,2 мл, в) 95% доверительный интервал. 

Билет 8

1. В чем состоит «правило трех сигм»? Какие параметры нормального закона распределения вероятностей соответствуют стандартному распределению?

2. Возраст является нормально распределенной величиной с a=20 лет и (=1 год. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 17 до 19 лет, в) 99% доверительный интервал. 
3. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (850; 950), если известны параметры её распределения: a = 908  ( = 24 
Билет 9

1. Нормальный закон распределения, его свойства.
2. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (–∞; 0.04), если известны параметры её распределения: a = 0.05  ( = 0.01 

3. Частота сердечных сокращений является нормально распределенной величиной с a=60 уд/мин и (=10 уд/мин. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 40 до 50 уд/мин, в) 95% доверительный интервал. 

Билет 10

1. Запищите плотность вероятности и интегральную функция распределения НЗ. Как определяются параметры НЗ распределения? 

2. Объем циркулирующей плазмы является нормально распределенной величиной с a=40 мл/кг и (=5 мл/кг. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 30 до 35 мл/кг, в) 99% доверительный интервал. 
3. Найдите вероятность попадания величины X, распределенной по нормальному закону, в интервал (0.9; ∞), если известны параметры её распределения: a = 0.89  ( = 0.18 
Билет 11

1. Запищите плотность вероятности и интегральную функция распределения НЗ. Как определяются параметры НЗ распределения? 

2. Пусть случайная величина распределена по нормальному закону с параметрами a=0,56 и (=0,04. Найти вероятность того, что отклонение случайной величины Х от ее математического ожидания по абсолютной величине будет меньше 0,1.

3. Показатель гематокрита является нормально распределенной величиной с a=0,3 и (=0,08. Найти а)плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 0,1 до 0,2 мл, в) 95% доверительный интервал. 

Билет 12

1. Как производится расчет нормальных вероятностей, нормально распределенной случайной величины?

2. Возраст является нормально распределенной величиной с a=20 лет и (=1 год. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 17 до 19 лет, в) 99% доверительный интервал. 

3. Пусть случайная величина распределена по нормальному закону с параметрами a=20 и (=10. Найти вероятность того, что отклонение случайной величины Х от ее математического ожидания по абсолютной величине будет меньше 3.

Билет 13

1. Запищите плотность вероятности и интегральную функция распределения НЗ. Как определяются параметры НЗ распределения? 

2. Случайная величина Х распределена по нормальному закону. Среднее квадратическое отклонение этой величины равно 0,6. Найти вероятность того, что отклонение случайной величины Х от ее математического ожидания по абсолютной величине будет меньше 0,3.

3. Пусть случайная величина распределена по нормальному закону с параметрами a=300 и (=15. Найти вероятность того, что отклонение случайной величины Х от ее математического ожидания по абсолютной величине будет меньше 20.

Билет 14

1. Где применяется нормальный закон распределения? Стандартное нормальное распределение.

2. Объем циркулирующей плазмы является нормально распределенной величиной с a=40 мл/кг и (=5 мл/кг. Найти а) плотность вероятности и распределение вероятности этой величины, б) вероятность попадания в интервал от 30 до 35 мл/кг. 

3. Набор школьных оценок учащегося имеет вид: 4, 4, 4, 4, 5, 4, 1, 4, 2, 3, 3, 2, 4, 5, 3, 4, 5, 3, 3, 4, 3, 4, 5, 4, 4, 4, 5, 4, 1, 4, 2, 3, 3, 4, 1, 4, 3, 2, 4, 3, 5, 2, 4, 5, 4, 4, 3, 4.  Постройте распределение вероятностей данной СВ и оцените его нормальность по внешнему виду полигона.
Статистические таблицы

Таблица 1. Значения функции Лапласа 
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	x
	Ф(x)
	x
	Ф(x)
	x
	Ф(x)
	x
	Ф(x)
	x
	Ф(x)
	x
	Ф(x)

	0,00
	0,00000
	0,50
	0,19146
	1,00
	0,34134
	1,50
	0,43319
	2,00
	0,47725
	3,00
	0,49865

	0,01
	0,00399
	0,51
	0,19497
	1,01
	0,34375
	1,51
	0,43448
	2,02
	0,47831
	3,05
	0,49886

	0,02
	0,00798
	0,52
	0,19847
	1,02
	0,34614
	1,52
	0,43574
	2,04
	0,47932
	3,10
	0,49903

	0,03
	0,01197
	0,53
	0,20194
	1,03
	0,34849
	1,53
	0,43699
	2,06
	0,48030
	3,15
	0,49918

	0,04
	0,01595
	0,54
	0,20540
	1,04
	0,35083
	1,54
	0,43822
	2,08
	0,48124
	3,20
	0,49931

	0,05
	0,01994
	0,55
	0,20884
	1,05
	0,35314
	1,55
	0,43943
	2,10
	0,48214
	3,25
	0,49942

	0,06
	0,02392
	0,56
	0,21226
	1,06
	0,35543
	1,56
	0,44062
	2,12
	0,48300
	3,30
	0,49952

	0,07
	0,02790
	0,57
	0,21566
	1,07
	0,35769
	1,57
	0,44179
	2,14
	0,48382
	3,35
	0,49960

	0,08
	0,03188
	0,58
	0,21904
	1,08
	0,35993
	1,58
	0,44295
	2,16
	0,48461
	3,40
	0,49966

	0,09
	0,03586
	0,59
	0,22240
	1,09
	0,36214
	1,59
	0,44408
	2,18
	0,48537
	3,45
	0,49972

	0,10
	0,03983
	0,60
	0,22575
	1,10
	0,36433
	1,60
	0,44520
	2,20
	0,48610
	3,50
	0,49977

	0,11
	0,04380
	0,61
	0,22907
	1,11
	0,36650
	1,61
	0,44630
	2,22
	0,48679
	3,55
	0,49981

	0,12
	0,04776
	0,62
	0,23237
	1,12
	0,36864
	1,62
	0,44738
	2,24
	0,48745
	3,60
	0,49984

	0,13
	0,05172
	0,63
	0,23565
	1,13
	0,37076
	1,63
	0,44845
	2,26
	0,48809
	3,65
	0,49987

	0,14
	0,05567
	0,64
	0,23891
	1,14
	0,37286
	1,64
	0,44950
	2,28
	0,48870
	3,70
	0,49989

	0,15
	0,05962
	0,65
	0,24215
	1,15
	0,37493
	1,65
	0,45053
	2,30
	0,48928
	3,75
	0,49991

	0,16
	0,06356
	0,66
	0,24537
	1,16
	0,37698
	1,66
	0,45154
	2,32
	0,48983
	3,80
	0,49993

	0,17
	0,06749
	0,67
	0,24857
	1,17
	0,37900
	1,67
	0,45254
	2,34
	0,49036
	3,85
	0,49994

	0,18
	0,07142
	0,68
	0,25175
	1,18
	0,38100
	1,68
	0,45352
	2,36
	0,49086
	3,90
	0,49995

	0,19
	0,07535
	0,69
	0,25490
	1,19
	0,38298
	1,69
	0,45449
	2,38
	0,49134
	3,95
	0,49996

	0,20
	0,07926
	0,70
	0,25804
	1,20
	0,38493
	1,70
	0,45543
	2,40
	0,49180
	4,00
	0,49997

	0,21
	0,08317
	0,71
	0,26115
	1,21
	0,38686
	1,71
	0,45637
	2,42
	0,49224
	4,05
	0,49997

	0,22
	0,08706
	0,72
	0,26424
	1,22
	0,38877
	1,72
	0,45728
	2,44
	0,49266
	4,10
	0,49998

	0,23
	0,09095
	0,73
	0,26730
	1,23
	0,39065
	1,73
	0,45818
	2,46
	0,49305
	4,15
	0,49998

	0,24
	0,09483
	0,74
	0,27035
	1,24
	0,39251
	1,74
	0,45907
	2,48
	0,49343
	4,20
	0,49999

	0,25
	0,09871
	0,75
	0,27337
	1,25
	0,39435
	1,75
	0,45994
	2,50
	0,49379
	4,25
	0,49999

	0,26
	0,10257
	0,76
	0,27637
	1,26
	0,39617
	1,76
	0,46080
	2,52
	0,49413
	4,30
	0,49999

	0,27
	0,10642
	0,77
	0,27935
	1,27
	0,39796
	1,77
	0,46164
	2,54
	0,49446
	4,35
	0,49999

	0,28
	0,11026
	0,78
	0,28230
	1,28
	0,39973
	1,78
	0,46246
	2,56
	0,49477
	4,40
	0,49999

	0,29
	0,11409
	0,79
	0,28524
	1,29
	0,40147
	1,79
	0,46327
	2,58
	0,49506
	4,45
	0,50000

	0,30
	0,11791
	0,80
	0,28814
	1,30
	0,40320
	1,80
	0,46407
	2,60
	0,49534
	4,50
	0,50000

	0,31
	0,12172
	0,81
	0,29103
	1,31
	0,40490
	1,81
	0,46485
	2,62
	0,49560
	4,55
	0,50000

	0,32
	0,12552
	0,82
	0,29389
	1,32
	0,40658
	1,82
	0,46562
	2,64
	0,49585
	4,60
	0,50000

	0,33
	0,12930
	0,83
	0,29673
	1,33
	0,40824
	1,83
	0,46638
	2,66
	0,49609
	4,65
	0,50000

	0,34
	0,13307
	0,84
	0,29955
	1,34
	0,40988
	1,84
	0,46712
	2,68
	0,49632
	4,70
	0,50000

	0,35
	0,13683
	0,85
	0,30234
	1,35
	0,41149
	1,85
	0,46784
	2,70
	0,49653
	4,75
	0,50000

	0,36
	0,14058
	0,86
	0,30511
	1,36
	0,41309
	1,86
	0,46856
	2,72
	0,49674
	4,80
	0,50000

	0,37
	0,14431
	0,87
	0,30785
	1,37
	0,41466
	1,87
	0,46926
	2,74
	0,49693
	4,85
	0,50000

	0,38
	0,14803
	0,88
	0,31057
	1,38
	0,41621
	1,88
	0,46995
	2,76
	0,49711
	4,90
	0,50000

	0,39
	0,15173
	0,89
	0,31327
	1,39
	0,41774
	1,89
	0,47062
	2,78
	0,49728
	4,95
	0,50000

	0,40
	0,15542
	0,90
	0,31594
	1,40
	0,41924
	1,90
	0,47128
	2,80
	0,49744
	5,00
	0,50000

	0,41
	0,15910
	0,91
	0,31859
	1,41
	0,42073
	1,91
	0,47193
	2,82
	0,49760
	 
	 

	0,42
	0,16276
	0,92
	0,32121
	1,42
	0,42220
	1,92
	0,47257
	2,84
	0,49774
	 
	 

	0,43
	0,16640
	0,93
	0,32381
	1,43
	0,42364
	1,93
	0,47320
	2,86
	0,49788
	 
	 

	0,44
	0,17003
	0,94
	0,32639
	1,44
	0,42507
	1,94
	0,47381
	2,88
	0,49801
	 
	 

	0,45
	0,17364
	0,95
	0,32894
	1,45
	0,42647
	1,95
	0,47441
	2,90
	0,49813
	 
	 

	0,46
	0,17724
	0,96
	0,33147
	1,46
	0,42785
	1,96
	0,47500
	2,92
	0,49825
	 
	 

	0,47
	0,18082
	0,97
	0,33398
	1,47
	0,42922
	1,97
	0,47558
	2,94
	0,49836
	 
	 

	0,48
	0,18439
	0,98
	0,33646
	1,48
	0,43056
	1,98
	0,47615
	2,96
	0,49846
	 
	 

	0,49
	0,18793
	0,99
	0,33891
	1,49
	0,43189
	1,99
	0,47670
	2,98
	0,49856
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